
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Из уравнений, приведённых ниже, выберите номера тех, которые описывают  равномерное прямолинейное движение.
1)  х = -2+t2  ;   2) х = 5;   3) х = 2/t;  4) х = 2-t;   5) Vx  = 5+2t;   6) Vx  = 5;   7) Vx  = -5- 2t;   8) Vx = -2+t2  ;  
9) Sx  = 2-t;   10) Sx  = -2+t2 ;   11) ax  = 5

2. За какое время автомобиль, двигаясь из состояния покоя с ускорением 0,6 м/с2 , пройдёт 30 м?
3. Найдите начальную скорость тела, которое, двигаясь с ускорением 2 м/с2 , за 5 с проходит 125 м.
4. Тело брошено со скоростью 8 м/с под углом 400 к горизонту. Найти время подъема, время полета, максимальную высоту и дальность полета.
5. Определите частоту вращения колёс поезда, имеющих диаметр 1,5 м, при скорости поезда 72 км/ч.
6. Уравнение скорости тела имеет вид: Vx  = 5+2t. Постройте график зависимости ax  (t) . Найдите перемещение тела за четвёртую секунду.
       7.   По графику зависимости Vx(t) построить графики        зависимости аx(t), координаты и пути.
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	1. Из уравнений, приведённых ниже, выберите номера тех, которые описывают  состояние покоя тела:
1)  х = -2+t2  ;   2) х = 5;   3) х = 2/t;  4) х = 2-t;   5) Vx  = 5+2t;   6) Vx  = 5;   7) Vx  = -5- 2t;   8) Vx = -2+t2  ;  
9) Sx  = 2-t;   10) Sx  = -2+t2 ;   11) ax  = 5
2.  Какой должна быть длина взлётной полосы, если самолёт для взлёта должен приобрести скорость 240 км/ч, а время разгона равно примерно 30 с?
3. Поезд, двигаясь под уклон,  прошел за 20 с путь 340 м и развил скорость 19 м/с. С каким ускорением двигался поезд какой была скорость в начале уклона?
4. Уравнение движения имеет вид: х = 3 + 2t – 0,1 t2. Дайте характеристику  движения, постройте график Vx (t) и определите путь, пройденный телом за вторую секунду движения.
5. Тело брошено со скоростью 6 м/с под углом 500 к горизонту. Найти время подъема, время полета, максимальную высоту и дальность полета.
6. При равномерном движении по окружности тело за 2с проходит 5 м. Каково центростремительное ускорение тела, если период обращения равен 5 с? 
7.   По графику зависимости Vx(t) построить графики        зависимости аx(t), координаты и пути.
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